

我市农业农村信息化发展再获全国先进

■记者 杨昊明

本报讯 近日,农业农村部信息中心通报2022年全国县域农业农村信息化发展水平评价工作结果,从2660个县(市、区)中确定106个县(市、区)获评“2022年全国县域农业农村信息化发展先进县”,平湖榜上有名,这也是我市连续四年获此殊荣。

农业农村信息化是农业农村现代化的战略制高点。今年,我市全面推动高质量乡村振兴和农业农村现代化,实现了农业大突破、农村环境大优化、农民生活大提升,被列入“浙农富裕”“农房盘活”“浙农经管”“飞地抱团”两项数字化场景首批“先行先试”县市,农田数字化管理试点列入省“农业双强”十大试点。在国家级、省级的工作评选中,喜讯频传、屡创佳绩,《“小积分”撬动“大治理” 开启乡村善治新模式》入选“2021全国乡村振兴优秀案例”,平湖获评2022年浙江数字乡村“金翼奖”十佳县,“飞地抱团”相关工作入选全省强村富民乡村集成改革典型案例。

推进数字乡村建设,是乡村振兴战略的重要内容,也是农业农村现代化的题中应有之义。近年来,我市围绕数字乡村建设,共投入财政资金2523万元打造了金平湖“1+1+N”数字乡村“大脑”,即建立“1”个数字乡村大数据平台、“1”个数字农业发展先行区以及“N”个应用场景,以信息化赋能农业产业、乡村治理和农民生活。以数字乡村“大脑”为底图,不断叠加特色应用,我市重点打造了高频次、高权重的15个特色业务应用场景。如“浙农补”打通跨部门数据壁垒,实现了粮食类补贴从农户种植信息到资金发放全程数字化,使补助发放时间缩短到一周左右。

打造更具颜值的新区空间环境

东湖城市新区成功创建省级城乡风貌样板区

■记者 居丹荔

本报讯 近日,浙江省2022年度第三批城乡风貌样板区名单出炉,平湖东湖城市新区风貌样板区成功上榜,成为省级城乡风貌样板区。

东湖是平湖的核心空间,在这平湖的地理中心、城景交融之地,拥有自然的水体形态、亲民的生活设施、亲水的生活图景、深厚的人文内涵,平湖东湖城市新区风貌样板区的建设对平湖其他区域的改造提升、自我更新,具有极

大的示范效应和带动作用。

在城乡风貌样板区的打造过程中,我市从“规划引领、项目落实、特色塑造、机制创新”等多方面努力探索、积极作为,将风貌提升与文化提升、功能提升、生态提升、治理提升一体推进,与未来社区、城镇老旧小区改造等工作深度融合,着力打造“湖畔居、共享城”具有平湖特色的风貌样板区。打造了更具颜值的新区空间环境,把握“崇文乐水”的文化基因,将生态资源、传统文化有效融入东湖城市新区风貌样板区建

设。秉承未来社区理念,与东湖未来社区协同推进,统筹推进实现整体品质提升。东湖公园一站式邻里中心采用“公园+”设计手法,通过覆土建筑形式将有形建筑完美融入自然之中,布置社区党群服务中心、居家养老服务中

融合、治理融合、制度融合推动区域协调、提升发展能级、优化管理服务,不断探索以城乡融合发展促进共同富裕的实现路径,打造更高辨识度的共富单元。

在创建过程中,构建了“1+10+6+3”行动框架,即一个城乡美丽格局、十大行动计划、六个城市风貌样板区、三个县域风貌样板区。其中,六个城市风貌样板区分别为东湖城市新区、明湖城市新区、南河头传统风貌、水洞埭传统风貌、智创园特色产业、服装城特色产

业;三个县域风貌样板区分别为广陈-新仓-独山港“合作之源·乐享绿城”、钟埭-新埭“富美水乡·数智创想”、曹桥-当湖-林埭-嘉兴港区“秀美田园·水韵港城”。目前,平湖城市新区风貌样板区与钟埭-新埭“富美水乡·数智创想”县域风貌样板区已入选浙江省2022年度城乡风貌样板区试点建设名单,拟于2023年底创建完成。

建设现代社区 打造先行典范



线上配送忙

昨天,在市区一大型超市门口,外卖小哥正在对配送货品进行分拣。近期线上订单增多,配送人员冒着严寒及时将货品送给客户。

■摄影 王强

拍卖公告

受委托,定于2023年1月6日下午2时在平湖市钟埭社区会议室公开举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的概况:平湖钟埭菜、营业房2年租期;宏兴北路、钟埭集镇门面房1至2年租期。具体每个拍卖标的编号、坐落地址、起拍价、租赁期限详见拍卖清单。

二、保证金:每个标的均按拍卖清单起拍价全额缴纳。

三、标的物展示及报名时间:2023年1月4-5日。

四、报名地点:钟埭社区办公室。

五、咨询电话:15858356188、18458370135。

凡有意者,请携有效证件、原件及复印件办理报名竞拍手续,报名时需交纳相应的保证金。

保证金账户:浙江金秋拍卖有限公司。
开户行:工行嘉兴南湖支行。
账号:1204066019200087656。

浙江金秋拍卖有限公司
2022年12月27日

招租公告

中国农业银行股份有限公司平湖市支行因业务发展需要,拟在乍浦镇公开招租营业用房,具体要求如下:

1.房产用途为商业或金融用房,符合国家法律法规要求和安全防范等工程建设强制性标准。

2.房产区域:东至九龙山大道、南至雅山东路、西至天妃路、北至市场东路。

3.租赁房屋产权清晰,层数不超过一层,建筑面积300-400平方米。

报名方式:有意出租者请于2023年1月10日前将相关房产资料和联系方式发送至邮箱: guchunxiaozj@abchina.com,联系人及电话:顾经理 0573-82264479。

中国农业银行股份有限公司平湖市支行
2022年12月27日

“药品共享”爱心接力温暖相伴

■记者 荣怡婷
通讯员 郑凯欣

本报讯 药品、姜茶、酒精消毒液、口罩……这几天,在浙江华盛服饰有限公司一楼大厅的爱心服务站里,一个“共享药箱”成为了员工们的“新宠”。除了企业为员工们准备的物资,员工们也主动把富余的药品投入到药箱,有需要的人可以来领取药品。员工李晓琴趁着午休时间,来到了“共享药箱”前,小心翼翼地剪下两颗感冒胶囊。“最近特殊时期,买药实在不方便,就过来领两颗以备不时之需。”李晓琴说,企业“共享药箱”

的设置让他们这些没有备好药品的人安了心。

日前,新仓镇面向全镇两新组织党组织发出“爱满仓 守望相助共健康”的倡议书,得到积极响应。浙江华盛服饰有限公司迅速在公司大厅设立起“共享药箱”,并安排食堂为员工煮红糖姜茶,为冬日抗击病毒增添了一丝暖意。“‘共享药箱’里的物资分给全公司还是不太够,但大家都有意识地先用自己的物资。药箱设立以来,里面的东西几乎没少过,都‘最近特殊时期,买药实在不方便,就过来领两颗以备不时之需。’”李晓琴说,企业“共享药箱”

截至目前,新仓镇两新企业已设立29个“共享药箱”,缓解了8名员工的缺药困难。

近期,像华盛服饰这样温暖的药物共享场景在我市不断上演,一幕幕互帮互助的“爱心传递”也在城市的每个角落接续进行。12月21日,针对不少居民出现发热、咳嗽等症状,家中没有常备药,一时间又买不到药的困境,我市发出“邻里互助 药品共享”的倡议书,号召全市居民在满足自身用药需求的前提下,将家里多余的药品分享给急需之人。倡议一出,应者云集,不少镇街道、村社区开始了邻里互助。街坊邻居送药、送医、分享

经验、互相鼓励等守望相助的画面接连上演。

家住梅兰苑社区的陶女士,在得知家门口设立了“共享药箱”后,立刻主动与社区书记联系,表示愿意捐赠10颗布洛芬药片和1盒快客;前两日,滨江翠湖园居民群里有人发了一条紧急求助“谁有复方氨酚烷胺片或者布洛芬啊?”,不一会儿群内一住户便分享了3颗布洛芬,并叮嘱其用药事项……在药物紧缺的关键时刻,每个平凡人的挺身而出、雪中送炭,传递着邻里互助的热心和安心,也彰显了好邻居典范。俗话说“远亲不如近邻”,连

日来,在“邻里互助 药品共享”倡议书的号召下,全市镇街道充分发挥起党建引领作用,建立“药品互助共享”机制,积极引导社区(村)基层党组织、广大党员、群众开展自助互助。线上,在村社区微信群、网格群、楼道群等平台发布共享药品信息、用药需求;线下,通过新时代文明实践中心(所、站)设立药物共享服务,呼吁市民将宝贵资源留给最需要的人。如今,越来越多的热心市民主动站出来,分享手头的药品,帮忙运送物资,为有困难邻居提供帮助……邻里间的守望相助、携手共进,为这个冬日写下了最温暖的注脚。

讲文明 树新风 公益广告

浙江有礼·报本平湖

帮有礼

随手做志愿 邻里守望

